

图选自网络侵删联系可删

常言道：普通人做事，高手都在做局。

要知道但凡是能够实现财务自由的富人都明白，赚钱最快的方式是财富转移，而不是财富创造。而财富转移的本质都是做局。

其实，在世界上的人只分为三种：“做事的人、做式的人、做局的人。

而正是由于这三种人思维的不同，才导致世界上出现了大量的穷人和极少的富人。



于是村民都开始一窝蜂的去山上找石头，因为这可比种地轻松多了而且来钱。

又过了段时间山上的石头越来越少，但商人给的价格却越来越高了。

从五两居然涨到了六十两，村民眼看石头的价格却一天比一天高。别人有石头都赚到了大钱，自己却没有石头，便开始心急如焚。

在这个时候，商人们便偷偷的派人在村里头出售石头。

村民心想石头转手就能够挣钱，也顾不得冷静思考了，于是就开始纷纷出钱去买。有的甚至砸锅卖铁凑钱来买石头。

可没成想待到商人用高价把一文不值的石头出售完毕之后就不见了。

历史在变，但是人性却从未改变！



俗话说：“贪小便宜吃大亏。”

可喜欢小便宜却是大多数穷人的通病，通常穷人都比较在意蝇头小利，尝上一口糖，就开始停不下嘴。

我们可以回过头来想想，无论是自己还是他人曾经吃过的那些亏，上过的那些当，哪一个不是利用了人喜欢占小便宜的心理？先给你尝一些甜头，然后再来收割你？

比如：“白酒、虚拟货币、股票、基金等等很多的资产不都是利用这种手段来进行赚钱收割的吗？

通过某一形式，运用合法的手段，把大众口袋里的钱合理合规的放进了他们自己的口袋。



## —— 玻璃树苗 ——

90后元气少女  
容貌虽美，最美不过人心  
喜欢文字，用文字输出正能量  
希望能让更多人感受到文字带来的力量